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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 791

DATA: 13/05/2013         PRESIDENTE: NORA NUNES
        1ª SECRETÁRIA: SANDRA CARDOSO
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL COUTO

        DANIEL VARGAS (Licença Saúde)

        MANOEL DIAS
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        SERAFIM DE LIMA

        VILSO SCHMIDT 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às quinze horas e três seis
minutos,  no  Plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na
Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTA vereadora NORA
NUNES abriu a presente Sessão Ordinária convidando o vereador VILSO SCHMIDT para
fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No
espaço do EXPEDIENTE foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS no qual havia diversos
convites  aos  vereadores  e  Ofício  do  INCRA-RS/N°  375/2013  referente  ao  Processo
Administrativo  INCRA  n°  54220.001402/2011-27.  Nas  CORRESPONDÊNCIAS  DO
EXECUTIVO foram lidos os Ofícios de Gabinete n° 222/2013 que encaminhou o Anexo I e
o  Anexo II  do PLE N° 32/2013;  n°  226/2013  que encaminhou o PLE N° 33/2013;  n°
227/2013 que  encaminhou  o  impacto  orçamentário  financeiro  referente  ao  PLE  N°
23/2013. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE N° 33/13. A seguir a PRESIDENTA
encaminhou o PLE N° 33/2013 para análise das comissões permanentes dessa Casa
Legislativa nos termos do Regimento Interno e logo após, informou que na ORDEM DO
DIA nada consta. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES o vereador
DANIEL COUTO iniciou referindo-se ao PLE N° 22/2013 referente à concessão da cesta
básica e que já tramita nessa Casa há algumas sessões,  e se tudo correr bem será
votado  na  próxima  sessão.  Segundo  o  Vereador  estão  sendo  feitos  diversos
questionamentos, e está se tornando de certa forma, um projeto polêmico, um projeto que
vem para colaborar com os funcionários do Município que ganham menos. Disse que em
reunião  com o  Prefeito,  os  questionamentos  que  nos  têm sido  feitos,  procurou  fazer
também ao Prefeito porque quem enviou o projeto foi o Executivo, pois é de sua iniciativa
e foi idealizado pelo Poder Executivo que deve ter as suas razões. Disse que na sessão
anterior o vereador Vilso já se colocou bem em cima da sua posição em relação a esse
projeto, e disse que a sua posição é muito parecida, mas é importante esclarecermos, até
porque o presidente do sindicato buscou uma reunião com os vereadores. Continuando
disse que o vereador não tem muito que fazer com relação ao projeto,  pois cabe ao
vereador analisar e pode até colocar uma emenda, mas como o projeto é oriundo do
Executivo,  vamos  fazer  a  reunião  com a  associação  dos  funcionários,  mas  estamos



votando  aqui  um projeto  que  dá  uma  cesta  básica  para  quem ganha  até  mil  reais.
Segundo o Vereador, quanto à situação de recursos foi colocado pelo Prefeito que foi feito
um estudo sobre a matéria, e que se tentou ao invés de dar uma cesta básica, repassar o
recurso ao servidor, mas acontece que para fazer isso teria que dar esse auxílio para
todos os  funcionários,  não poderia  ser  um auxílio  determinante  só  para  quem ganha
menos, e então já se perde o objetivo do Executivo, que é melhorar e atender aquelas
pessoas que estão mais necessitadas dentro do quadro, e que tem o seu salário inferior
aos demais. E segundo o Vereador fazer esse repasse a todos os funcionários, primeiro
que não atingiria o objetivo, e segundo que geraria um impacto muito grande na folha, no
primeiro  ano  de  Governo,  no  qual  ainda  não se  sabe qual  vai  ser  a  arrecadação,  e
lembrou também que foram chamadas pessoas do concurso no qual também já gerou um
impacto. Quanto à questão de dar esse benefício para todos pode ser estudado em outro
momento, mas não agora, pois o objetivo é auxiliar quem ganha menos nesse momento,
e diante dessas explicações do Prefeito, esclareceu que irá participar da reunião com a
associação dos funcionários, e se possível vai colocar essa situação, mas a sua opinião já
está bem formada, pois acha que o projeto da cesta básica é bom, e ideal no primeiro
momento, e tem o seu apoio, concluiu o vereador. A seguir não havendo nada na ordem
do dia a PRESIDENTA deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS no qual se
pronunciaram  respectivamente  os  vereadores:  VILSO  SCHMIDT e  NORA NUNES.  A
seguir  não  havendo  mais  quem  quisesse  se  pronunciar  a  PRESIDENTA declarou
encerrada a presente Sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária
a ser realizada no dia vinte de maio. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique
registrado, lavrou-se a presente ata, que segue devidamente assinada.

Vereadora NORA NUNES Vereadora SANDRA CARDOSO
      Presidente           1ª Secretária

                          “Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


